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ATA DA SESSÃO SOLENE DE HOMENAGEM A FIGURAS ILUSTRES MAJORSALENSES.NO QUARTO 

DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, ÀS DEZENOVE HORAS 

COMPARECERAM EM ATO SOLENE REALIZADO NO CENTRO CULTURAL NA RUA JOÃO ANDRE DE 

MORAIS, CENTRO DE MAJOR SALES:  OS VEREADORES DAMIANA MARIA DA SILVA, PRESIDENTE, 

MARIA BETÂNIA DA SILVA CAVALCANTE, VICE-PRESIDENTE, MANOEL CARLOS LOPES DE 

MORAIS, 1º SECRETÁRIO E MARIA ALDENI NAZARIO FERNANDES, 2ª SECRETARIA, E OS 

VEREADORES ANTONIO LISBOA DA SILVA, FRANCISCO FABIANO DIAS, FRANCISCO RODRIGUES 

DE SOUZA, MAURILIO JOÃO PENHA E IDALGO JUNIOR FERNANDES, ESTIVERAM PRESENTE 

AINDA NESTE ATO, A PREFEITA DO MUNICIPIO DE MAJOR SALES: A SENHORA MARIA ELCE 

MAFALDO DE PAIVA FERNANDES, O VICE-PREFEITO DO MUNICIPIO DE MAJOR SALES: DR. 

FRANCISCO ALLAN RODRIGUES FERNANDES, O EX-PREFEITO THALLES ANDRÉ FERNANDES, E  

OUTRAS AUTORIDADES. A PRESIDENTE DAMIANA MARIA, SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA 

DEMOCRACIA BRASILEIRA, DECLAROU ABERTA A SESSÃO SOLENE DE HOMENAGEM A FIGURAS 

ILUSTRES DE MAJOR SALES, A PRESIDENTE CONVIDOU TODOS OS PRESENTES À FICAREM DE PÉ 

PARA JUNTOS ENTOARMOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO.  EM CONTINUIDADE FOI PASSADO 

PARA O MESTRE DE CERIMONIA DANILO VIDAL, QUE CONVIDOU OS VEREADORES PARA 

RECEPCIONAR EM SEUS RESPECTIVOS ASSENTOS OS AGRACIADOS DESTA SOLENIDADE. E EM 

SEQUENCIA FOI LIDA AS RESPECTIVAS BIOGRAFIA DOS QUE IRÃO RECEBER UMA HOMENAGEM. 

DANDO CONTINUIDADE, O CERIMONIALISTA CONVIDOU OS VEREADORES EM ORDEM 

ALFABÉTICA, PARA FAZER ENTREGA DAS COMANDAS AOS REPECTIVOS AGRACIADOS, SENDO 

FACULTADO A PALAVRAS PARA OS QUE QUERAM SE PRONUNCIAR. O HOMENANGIADO 

FRANCISCO SEVERIANO AGRADECEU PELA HOMENAGEM RECEBIDA E EM CONTINUIDADE O 

SENHOR ALDERI, QUE REPRESENTOU O SEU SAUDOSO PAI, ANTONIO JOSÉ CONHECIDO POR 

(PIAZA), FEZ OS AGRADECIMENTOS FAMILIARES.  APÓS ESTE ATO, FOI RETORNADO OS 

TRABALHOS À PRESIDENTE DAMIANA MARIA, QUE FACULTOU A PALAVRA AOS DEMAIS 

VEREADORES QUE QUEIRAM FAZER USO DA PALAVRA, EM USO DA PALAVRA, OS EDIS 

PARABENIZARAM OS AGRACIADOS DA NOITE EM SEQUÊNCIA, FOI TAMBÉM FACULTADO A 

PALAVRA AO EX-PREFEITO THALLES ANDRE FERNANDES, QUE PARABENIZOU PELO EVENTO A 

CIDADE DA CULTURA E ASSIM TAMBÉM PARABENIZOU OS HOMENAGIADOS. DANDO 

CONTINUIDADE, O VICE- PREFEITO FRANCISCO ALLAN RODRIGUES FERNANDES, PARABENIZOU 

OS VEREADORES PELA INICITIVA E A TODOS HOMENAGIADOS, EM SEQUÊNCIA A PREFEITA 

MARIA ELCE MAFALDO DE PAIVA FERNANDES, FAZENDO USO DA PALAVRA VEIO TAMBÉM A 

PARABENIZAR AOS VEREADORES PELA INICIATIVA E TAMBEM AOS AGRACIADOS, EM 

CONTINUIDADE, SE COMPROMETEU A CONTINUAR INVESTINDO NA CULTURA DO POVO 

MAJORSALENSE. DANDO SEQUENCIA, A PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

MANOEL CARLOS LOPES DE MORAIS, PARA REALIZAR A LEITURA DA ATA DA SESSÃO SOLENE. A 

PRESIDENTE DAMIANA MARIA CONVIDOU A TODOS OS PRESENTES PARA JUNTOS ENTOARMOS 

O HINO DO MUNICIPIO DE MAJOR SALES. NÃO HAVENDO ASSUNTO A SER TRATADO, A 

PRESIDENTE DAMIANA MARIA EM NOME DE DEUS E DA DEMOCRACIA BRASILEIRA, DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO AGRADECENDO A TODOS OS QUE ALI COMPARECERAM. 
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